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Vážení spoluobčané, dostáváte do rukou další číslo obecního zpravodaje. Možná 
vás přiměje usednout aspoň na malou chvíli a v tom rychle plynoucím kalendářním 
roce si připomenout události z druhé poloviny roku. Dále níže naleznete několik 
důležitých informací z obecního úřadu.  
 
 

Výměna     jodidových    tablet 
Tabletám jodidu draselného určeným ke snížení rizika následků ozáření při vnitřní 
kontaminaci radioaktivními látkami v případě radiační nehody, které již byly 
distribuovány, projde záruční doba, a proto Jaderná elektrárna Dukovany připravila 
tablety nové. 
Nové tablety jodidu draselného si občané vyzvednou na Obecním úřadě v Hostimě a 

současně zde mohou odevzdat tablety staré. Výměna proběhne do 31. března 2018. 

 

 

Obecní   Knihovna  

Nová půjčovní doba je pondělí 15:00 – 18:00 a středa 15:00 – 18:00. 

 

 

Poplatek za komunální odpad 
Od 1.1.2018 dochází ke změně zákona o místních poplatcích č. 565/1990 sb., § 14a 

a pro občany je nejdůležitější změnou ohlašovací povinnost. V případě, že poplatník 

nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození nebo úlevu od poplatku ve 

lhůtě stanovené obecně závaznou vyhláškou, nárok na osvobození nebo úlevu od 

tohoto poplatku zaniká. 

Dle Obecně závazné vyhlášky obce Hostim č. 2/2015 o místním poplatku za provoz 

systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů Čl. 3 písm. 1) je poplatník povinen ohlásit správci poplatku 

vznik a zánik své poplatkové povinnosti nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy mu 

povinnost platit tento poplatek vznikla, případně doložit existenci skutečností 

zakládajících nárok na osvobození nebo úlevu od poplatku.  

Toto dokladování se týká osob, které chtějí v roce 2018 úlevu od poplatku OZV č. 

2/2015 ‚Čl. 6, odst. 3, písm. b) a c) – osoby ubytované v ubytovacích zařízeních 

v místě studia nebo osoby ubytované v ubytovacích zařízeních v místě zaměstnání.  

Nárok na osvobození nebo úlevu občanům obce Hostim vznikne každoročně 

pouze při doložení nároku na toto osvobození nebo úlevu nejpozději do 31.3.  
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Posvícení 2017 
Letošní posvícení připadlo na víkend 6.- 8. října a patřilo k těm chladnějším. Studené 

počasí přinesl silný vítr v předchozích dnech a zpočátku to vypadalo, že chlad celé 

posvícení pokazí. Ale nestalo se tomu tak. V pátek se tradičně na návsi stavěla 

májka. Jedna parta mladíků připravovala jámu, druhá přivážela stoly a lavice do 

přilehlého stanu a chystala občerstvení, další skupinka chlapců se průběžně střídala 

u odkorňování kmene. Zpočátku jen hrstka děvčat vyráběla věnec, a tak nakonec 

přiložili ruku k dílu i ty starší. Na zdobení fáborky už se sešlo děvčat daleko více. 

S vlastním vztyčením májky se dlouho čekalo, na návsi bylo sice dost mladíků, ale 

chyběli starší muži se svým rozhodným slovem a zkušenostmi. Dopadlo to však 

dobře, pomohly posily přivolané mobilními telefony a májka byla za mírného šera 

vztyčena a dobře upevněna. Odolala i vichrům, které se následně v listopadu a 

prosinci přehnaly přes republiku. Poté byl zapálen velký oheň, který přilákal pěknou 

řádku občanů k poklábosení se „sousedy“. K dobré atmosféře přispělo i občerstvení, 

třeba horký grog a opečená kýta.  

Druhý den omladinu čekalo zavádění a nutno dodat, že posledních pět let v obci 

počet krojovaných dvojic roste. Letos se mladí sešli v počtu dvaceti šesti 

zavádějících. Zejména dopoledne bylo chladné, takže při vyhrávání od domu k domu 

nepohrdli ani horkým čajem. Po sedmihodinové obchůzce a krátkém odpočinku na 

poslední zastávce v hospodě je ještě čekala příprava sálu na večerní zábavu. Vše 

zvládli, a tak od osmi hodin mohla začít vyhrávat hudební skupina Vicomt. První část, 

kterou hrála kapela se starším zpěvákem, si užili čtyřicátníci a ti starší. Druhou 

polovinu s novým, mladším, zpěvákem zase chválila mladší generace.  

Nedělní odpoledne pak proběhlo ve znamení fotbalového utkání. Domácí mužstvo 

sehrálo zápas s FK Znojmo B, a jak se píše na webu hostimských fotbalistů bylo to 

skvělé představení s výsledným skóre 5:1.  

Posvícení jako takové musí mít hlavního organizátora, který vše zaštiťuje a 

koordinuje ku prospěchu akce. I letos to byl Petr Moškvan, který kolem sebe měl 

další pomocnice a pomocníky. Doufejme, že jim všem vydrží nadšení a smysl pro 

tradici do dalších let.                                                                                              HaM 
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Vánoční      turnaj   

mladých     hasičů     

okresu  Znojmo 

 
Již po jedenácté se sešli v Hostimě mladí hasiči okresu Znojmo na 

tradičním „Vánočním turnaji v malé kopané o pohár MUDr. Milana Špačka“. 

Zahájení provedl starosta obce Ing. Milan Kouba s krajským zastupitelem 

Janem Groisem. V kategorii mladších soutěžilo 9 družstev a v kategorii 

starších bylo přihlášeno 10 družstev. V této starší kategorii soutěžili i mladí 

hasiči z Hostima, kteří chtěli navázat na předchozí úspěchy z předešlých roků. 

Zvítězit dvakrát po sobě se ještě nikomu nepodařilo, a pokud by se tak 

podařilo i letos, byl by to krásný pocit, že naši mladí hasiči mají tři vítězství 

v kapse na domácí půdě. Bojovali statečně, ale ve finále podlehli lepšímu 

družstvu a obsadili tak druhé místo. Zklamání bylo velké, ale jejich vedoucí byli 

nadšeni. Hostimáci opět zabodovali a druhé místo je prostě super. Patří jim 

velké poděkování za velice úspěšnou reprezentaci. Úspěšný den zakončil a 

ceny předal opět starosta obce Ing. Milan Kouba se senátorem Ing. Pavlem 

Štohlem. 

Ve večerních hodinách se sešli členové SDH Hostim na valné hromadě, 

ke svému ročnímu bilancování. Tato schůze se vedla v duchu oslav 130. 

výročí založení sboru v letošním roce a hlavně příprav na 100. výročí vzniku 

Československa v roce následujícím. Chceme tyto oslavy spojit a v příštím 

roce s širokou veřejností oslavit. Vznikl již přípravný výbor, který má tyto 

oslavy důkladně připravit a vzorně provést. Starostovi obce jsme nastínili, jak 

bychom chtěli oslavy uspořádat. Slíbil, že bude informovat zastupitelstvo a 

bude nám nápomocen. Doufáme, že spojíme síly a oslavy budou důstojné. 

Pomoc přislíbil i ředitel školy Mgr. Jindřich Novotný a ředitel DpS Mgr. Jindřich 

Formánek. 

 V příštím roce nás nečekají jen oslavy, ale i velice důležité volby hlavy 

státu a obecního zastupitelstva. Věřím, že vše určitě dopadne dobře a občané 

budou spokojeni.  

Na závěr mi dovolte, abych Vám všem a hlavně Vašim blízkým, popřál 

krásné prožití Vánočních svátků a v roce nadcházejícím pevné zdraví a životní 

optimismus.  

                                                                                             Velitel SDH Hostim 

                                                                                                    Rudolf Souček 
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Mikulášská besídka  

a vánoční tvoření 
 

Druhý prosincový víkend byla hostimská sportovní hala obsazená po oba celé dny. 

V sobotu se zde sportovalo, v neděli pak ve stejných prostorách proběhla mikulášská 

besídka a vánoční tvořivá dílna. Kulturní program začal vystoupením dětí z místní 

základní a mateřské školy, které si pod vedením paní učitelek připravily pásmo 

vánočních písniček a básniček. Nechyběly ani koledy, hra na flétnu či čtený text.  

Jejich program obsahoval všeobecně známé věci, ale i modernější kousky. Všichni 

vystupující si zaslouží pochvalu za snahu a odvahu vystupovat na jevišti. Škoda, že 

děti předváděly program pro obecenstvo tvořené převážně jen jejich rodinnými 

příslušníky, že se nepřišlo podívat více občanů Hostima, kteří už mají děti větší nebo 

dospělé.  

Po kulturním vystoupení dorazil do tělocvičny sv. Mikuláš 

se svou družinou. Sice už byla neděle 10. prosince, ale on 

na rozhraní dvou krajů zabloudil, proto to zpoždění. Než si 

však jednotlivé děti k němu zašly pro nadílku, musely 

projít pekelnou branou. Tu hlídali dva čerti, kteří varovali 

všechny přítomné před zlobením a ukazovali dětem, jak 

by dopadly, kdyby byly neposlušné. Cestu k Mikulášovi a 

andělovi pak ještě lemovali obrázky všech hříšníků a 

nezbedníků, kteří se do pekla už propadli a velké obrazy 

ze života v pekle. Čerticemi Petrou a Lenkou bylo zjištěno, 

že letos v Hostimě a okolí nikdo tolik nezlobil, a tak se 

všechny děti k Mikulášovi dobraly a za básničku získaly 

balíček sladkostí. Mezitím už v druhé části tělocvičny začala vánoční dílna. Pro 

všechny příchozí zájemce byl připraven materiál, šablony a další pomůcky k tvoření. 

Z dvanácti různě náročných vánočních dekorací měli největší úspěch andělé, jeden 

skleněný, ten druhý s polystyrenovým základem. Mezi dětmi zase bodovali sněhuláci 

z prádelních kolíčků. U velkého 

stolu se pak vyráběly věnečky, 

letos v přírodním tónu, tedy chvojí 

zdobené šiškami, různými ořechy, 

skořicí a jiným materiálem 

z přírody. Po dvou hodinách byly 

všechny tvořivé ruce uspokojené 

a tak bylo vánoční odpoledne 

ukončeno. Nebylo by ale možno 

ho zrealizovat bez pomocníků 

před, v průběhu i po skončení. 

Děkuji všem.                                                                                                       HaM                     
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Děti z mateřské školy, žáci ze základní školy a všichni zaměstnanci přejí všem 

občanům Hostimi krásné a pohodové Vánoce a úspěšný nový rok 2018. 

 
 

Obec Hostim a TJ Hostim zve občany na čtvrté adventní 

zpívání u vánočního stromu.  

Koná se v sobotu 23. prosince v 17:00 v parčíku na 

návsi. 

Těsně před Štědrým dnem se zastavte a přijďte si 

společně zazpívat koledy a popřát si krásné Vánoce.  
 

 

 

Krásnou vánoční pohodu, 

          pevné zdraví  

                    a 

            samé radosti 

            v roce 2018 

                přeje 

      všem svým občanům  

           Obec Hostim. 

 


